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БРИТАНІЯ ВТРАТИЛА ЧЕРЕЗ СТРАЙК ВІДНОСИНИ МІЖ СРСР а Туреч- СУН ЧУАН-ФАН НЕ ВДЕРЖИТЬ НАН- 
ДВА МІЛІЯРДИ ДОЛАРІВ. ЧИНОЮ братерські, каже КІНУ ПЕРЕД КАНТОНЦЯМИ.

Тевфік Рушді Бей Генерал Фен Ю-Сян заняв місто Сіянфу, столицю пров. ШенсІ, 
яке було в руках армії генерала By Пей-Фу.

В бритійському парлямнті перейшов перше читання проти- 
страйкЬвиЙ законопроект консерватнстіа.

ШАНГАП, 11В ТЕРНОПОЛІ ЗАСУДЖЕНО НА 
СМЕРТЬ УКРАЇНЦЯ ЗА ПРИНА

ЛЕЖНІСТЬ ДО КОМПАРТІЇ,

Консервативний посол А. С. 
Диксі, який предложив зако- 

шо він не

Тоді Фен Ю-Снм злучиться з 
Тут кажуть, що реакційний re-1 кантонською армією в Ганкові 
нера.т Сун Чуан-Фан не зможе й опір союзних імперіялісти- 
вдержати Нанкіну перед кан- чних армій буде закінчений у 
томською революційною армі- полудневому, центральному й 
єю під командою генерала Чан полуднево - центральному Ки

таю. Останс лише реакційний 
Здача міста віддасть цілу до- генерал Чан Цо-Лін на півночі 

тину ріки Янгце під контролю як відвічний ворог національ-

ЛОНДОМ, 15. листопада. - 
Сер Кил'яи Джойнсон-Гикс, м 
містер внутрішніх справ, заявив мопроект, сказав, 
у промові в Ьарнстейбл, ще в і зносить права страйкувати, як- 
иаслідок майнерського страйку шо арбітрація не осягне успіху. 
Велика Британія втратила ; А. Гейдей, робітничий посол 
близько 400 міліоиів фунтів з Вест Ноттінггем, промовляв 
стерлінгів (около 2 ні лі ярди проти законопроекту.

листопада
КОНФЕРЕНЦІЯ МІЖ ЧІЧЕРІНОМ А ТУРЕЦЬКИМ МІНІСТРОМ 

ЗАКОРДОННИХ СПРАВ ЗАКРІПИЛА ПРИЯЗНЬ 
МІЖ ОБОМА ДЕРЖАВАМИ.

ОДЕСА, Україна, 14. листо
пада. — Юрій Чічерін і Тевфік 
Рушді Бей, радянський і туре-

доларів). І------------- цький міністри закордонних
ЛОНДОН, 16. листопада. ЛОНДОН, 16. листопада. — справ, які обговорювали тут 

У парламенті перейшов сього-; Ьритійський офіціальний без- спільні справи Радянського Со
ди я перше читання законопро-і дротнин телеграф розіслав1 ккза і Туреччини, видали сьо- 
ект консерватистів, який має сьогодня повідомлення, шо годня спільний комунікат для 
на меті недопустити до страй- страйк маічіерін закінчиться вияснення конференції, 
ків і лакавтів, поки не відбу-1 цього тижня. Комунікат каже. Після заяви, шо Чічерін не 
деться перше вступне переслу- шо майнері приймуть пропо- міг прнняти запрошення Рушді 
хапни перед належно установ-1 зиції уряду в справі полаго- ■ [>Ся відвідати Туреччину і що попрашав. 
леним судом з наміром ного-1 дження страйку, над якими пе-1 0ба уряди згодилися, щоб кон- В інтервю перед своїм ви-

ференція відбулася в Одесі, їздом Рушді сказав: 
комунікат каже: "Не вистарчає назвати відно-

"Тевфік Рушді Бей і Ю. Чіче- сини між нашими двома кра- 
рін, розглянувши разом всі пи- ями приятельськими. Вони є 
таиня дотинаючі обох урядів, ] братерські Конференція між 
прийшли до заключення, що Чічсріном а мною > вінчається
нема основного питання, яке новим закріпленням цих від-
могло би спричинити зміну на- носин.
пряму політики обох держав “Питання зміни в прінціпі 
або заколотити відносини між нашої закордонної політики 
ними; шо є дуже побажаним не існує. Туреччина готова при- 

j зробити ці відносини більш до- держуватися приязних відно- 
віреними і сердечними; і що син зі всіми краями, без осо- 

МАН1ЛА, Филипіни, 11. ли- Мануель Роксас стояли за не- закріплення цих відносин буде блйвих привілеїв ні для захо-
стопада. — На Филкнінськи.х залежністю Филипін і скасував- найбільшої ваги для світового ду, ні для cxtikiy”.
Островах заведено диктатуру ням контрольної ради, до якої ----------------------------------------------------------
американського Генерал-губер- вони входили, є спробою змен- 
натора Ліонарда Нуда. Амери- шити їх вплив

мира .
ОДЕСА, Україна, 15. листо- 

Тевфік Рушді Бей, ту-
Кай-Шека“Українські Щоденні Вісти" 

одержали від посла Войтюка 
телеграму такого змісту:

ВАРШАВА. 12. листопада. — 
Лава присяглих суддів у Тер
нополі. зложена в більшости з 
військових (польських ) ко.тьо- 
ністів, засудила 10. листопада 
українського робітника Михай
ла Білого на кару смерти 
приналежність до Комуністи
чної Партії Західньої України.

✓
пала
рецький міністер закордонних 
справ, який конферував тут че
рез кілька днів з Юрієм Чічері- 
ном, радянським міністром за
кордонних справ, їде до дому 
на турецькому воєнному кора
блі. Чічерін супроводжав гостя 
до пристані, де сердечно його

кантонського уряду і спричи- ного визвольного руху 
нить капітуляцію Шангаю

Генерал Фен Ю-Сян заняв пер або прнняти диктатуру 
місто Сіянфу, столицю про-J Чан Цо-Ліна 
вінціі Шенсі, яке було в руках 
армії реакційного генерала By 

за Пей-Фу. В наслідок цього про
вінції Шенсі і Кіянсі є тепер 
під контролею народньої ар
мії. Фен Ю-Сян помашерує те
пер на Гонан і уважають, іцо 
він стріне малий опір.

Пекінський уряд мусить те

тим настроїти 
весь Китай проти себе за під
держування генерала Японією,-' 
або визнати кантонськнй уряд
як одинокого представника ки
тайської держави.

У бритінських та американ
ських фабриках матросів у 
Ганкові проголошено страйк.

лити обі сторони реводяті тепер голосування

ГУБЕРНАТОР В АВСТРАЛІЇ 
БУДЕ ВІДКЛИКАНИЙ.

*г

ГУБЕРНАТОР ВУД ДИКТАТОРОМ НА 
ФИЛИПІНСЬКИХ ОСТРОВАХ.

СИДНІ, Австралія, 16. листо- 
Конференція Партії 

Праці ухвалила резолюцію, у 
якій протестує проти губерна
тора сер Дуд.ті Де Чейра за те,

ПІРАТИ НАПАДАЮТЬ НА БРИТІЙСЬКІ 
І ФРАНЦУЗЬКІ КОРАБЛІ.

пала.

Американці скасували контрольну раду, зложену з губернатора, 
президента сенату й голови парляменту.

шо він є проти скасування за
конодавчої ради (сенату). Рів
ночасно резолюція прирікає 
піддержку урядові Ленга в йо- стопада. — Китайські пірати 
то заходах скасувати раду. Пі- всіли на бритійський корабель 
сля цього преміер Дж. Т. Ленг “Соннинг" 80 миль звідси і по- 
заявив,

ГОНГ КОНГ, Китай, 16. ли пасажирів пірати забрали з со
бою. Пірати втікли і за ними 
шукає тепер канонерка “Блу- 
бел”.

шо губернатор Ню мали стріляти, одначе не зни- 
Савт Вейлсу буде відкликаний щили його, бо зараз над пли

та бритійська канонерка “Блу- 
(^ ряд Ленга в Ню Савт бел" і відігнала піратів. Кора- 

Вейлс є урядом Партії Праці.) белі, плив до Гонг Конгу.
З огляду на те, що па кора

блі ушкоджено бездротний те
леграф, подробиці про напад 
піратів і шкоди на кораблі не-

ГОНГ КОНГ, Китай, 13. ли- 
Двайцять шість пі-стопада

рад^в (морських . розбишак") 
всіли на французький кора
бель “Ганой" у Кванчоуван, на 
полуднє звідси, убили вартово
го, спльондрували корабель, 
ограбили пасажирів і потім 
оставили корабель, забравши 
і собою $60,000 вартости золо 
та в штабах, $20,000 в добичі

ФАШІСТИ УВІЛЬНИЛИ СЛОВІНСЬКОГО 
ПОСЛА Д-РА ВІЛЬФАНА

за місяць.
На підставі законів країниканська влада видала розпоря

док, яким скасувала контролі,- контрольна рада вибірає ли
ну раду й передала всі її при ректорів усіх державних кор- 
ва в руки губернатора. Є ш порадій, включаючи Филипін- 
відповіль американського урн- ський Національний Банк, Ма
лу на домагання незалежності! : нільські

і

І
ВИБУХ ВУЛЬКАНУ В АЗЕР

БАЙДЖАНІ.залізниці компанію, давної публичної промови Сте- 
фана Радіча, в якій бувший мі
ністер освіти назвав Муссоліні

Б1Л ГОРОД, Югославія, 15. 
листопада. — Др. Джюзеппе 
Вільфан. словінський посол

і
БАКУ. Азербайджан, 16. ли-.

На Глиняному о-
Національну вуглеву компаніюз боку Фнлипшців

Контрольна рада була зло-їй инщі. 
жена з генерал-губернатора і Так як президент сенату іі

відомі.
Повідомляють, шо головний 

офіцир з команди корабля був 
ранений, а двох європейських

стопада, 
строві, то лежить 40 миль на 
схід звідси на Каспійському

невідповідальним дурнем і за з пасажирів і велику кількість 
крісів та амуніції.парламенту творили італійсько: л парляменту, який 

голови парляменту. більшість у раді, вони завсіди 
Мануель змогли перегоЛосувати генера-

президента филимінського се- голова 
мату та
Президент сенаті'
Квезин і голова Парламенті ла Нуда

явив, що італійський нарід є 
закнебльований і поневолений. М0РІ, вибух вчера вулькан і до- 
Бодреро домагається достато- бре налякав мешканців Баку, 
чної сатисфакції.

Від часу промови Радіча в Вибух вулькану потряс цілим 
Югославії було кілька ворожих Аферонським півостровом. О- 

італійського стров є незаселений і жертв у 
полях не було.

був арештований й Італії мину
лого тижня, зателеграфував

які думали, що не землетрус ДЕМОНСТРАЦІЯ КОМУНІСТІВ ПРОТИ 
РУМУНСЬКОЇ КОРОЛЕВОЇ.

до своїх тутешніх приятелів, 
іцр його увільнено на приказ 
премієра Муссоліні. Др. Віль
фан каже, що уважає інцідент 
иокінченим,КОМУНІСТИЧНІ РОЗРУХИ НА ОСТРОВІ 

ЯВІ ПРОДОВЖАЮТЬСЯ,
виступів проти 
фашістського уряду. На мітіні просить своїх 

приятелів занити таке саме 
становище.

Італійський міністер в Білго- 
роді. Бодреро, вручив міні- 
с рові закордонних справ Нін- 
ч чові другий протест, цим ра
зом У формі НОТИ, проти не-

ґах промовці домагалися аре- '-------- :----
штування Бодрера. Вони каза- румУНІЯ ЗНОВУ ПРОГНАЛА 
ли, що як Італія не респсктує 
посольської нетикальности, то 
нема причини, чому нарід цеї 
країни має респектувати ди- 
пльоматичну нетикальність.

ШІКАҐО, 15. листопада. — В ситі-гол, комуністичні своїми
ЖУРНАЛІСТА. суботу вечером місцеві комуні- написами також дісталися до

будинку другими дверми, од
наче поліція прогнала їх звід
ти, арештувавши кількох, шо 
ставили опір.

л ВІДЕНЬ, ЗО. жовтня. — Ру
мунський уряд знову прогнав 
закордонного кореспондента. 
Цим разом прогнано з Руму
нії представника новинкарської 
агенції “Юнайтед Прес” у Бу- 
карешті, якому румунська вла
да закидає ворожнечу до ру
мунського князя Каро ля.

Румунські буржуазні газети

АМСТЕРДАМ. 16. листопада, і пер більше як 100 осіб.
Депеша з Серанґу лові- Комуністичного провідника 

домляє, що розрухи на остро-j Гардино арештовано, 
ві Яві нродовжаються.

Після вчерашньої боротьби в ‘ ли поліційні бараки в Тєнінгу 
Лцбоані, каже депеша, повстав н уважають, що було багато 
ші комуністці, знищили кілька жертв. Коло Корщілісу комуні- 
мостів і дороги є забльокова-1 сти хотіли знищити міст, з чо
пі. Уряд вислав військо в авто- го винизалася коротка бороть- 
мобілях, щоб воно привернуло ба. підчас котрої відперто ко- 
комунікацію між Серангом а міністів. Трийцять осіб аре- 
Батавією. штовано в Сурабаі.

Уважають, шо підчас пов- Дотепер не було ще розру- 
сташія убит.о й ранено доте- хів на цукрових плянтаціях.

сти влаштували ворожу демон
страцію проти румунської ко
ролевої Марії, яка прибула до 
Шікаґо.

Кількасот членів Міжнарод- 
ньої Робітничої Оборончоі Лі
ги “привітали" королеву на за- 
лізничому двірні написами, БУКАРЕШТ, Румунія, 15. ли- 
між якими були оці: “Проч з стопада. — Газета "Політіка” 
румунським терором", “Проч з потверджує поголоски, шо ко-

Сорок комуністів заатакува

ПІЛСУДСЬКИЙ ПОКАЗУЄ СОНМОВІ 
СВОЮ ВІЙСЬКОВУ СИЛУ.

РУМУНСЬКИЙ КОРОЛЬ БУ
ДЕ АБДИКУВАТИ.

_____ дуже втішні з приняття румун
ської королевої в Америці і 

польському сонмові свою силу I neBHj ТОГО, що Румунія дістане 
та зміритися з ним в суботу, і позичку, 
коли розпічнеться сесія І ПІЛ- І 
сумський стрінеться з сильною 
опозицією.

королевою Марією, угнітатель. роль Фердинанд плину є абди 
кою Буковини й Бесарабії" і кувати. Вона каже, що на тро-ВАРШАВА. 11. листопада. —
“2,500 політичних вязнів гни- ні засяде княжна Олена. Ко- 
ють у румунських тюрмах". роль є хорий на жолудковогі^ 

Коли королева приїхала до рака.

Трийцять тисяч жовнірів пере- 
машерувало перед Пілсудським 
з нагоди свята гіеремнря і во
сьмої річниці його повороту 
з магдебі рської вязниці. Па
дав дощ і було непривітно, але 
Пілсудський стояв на одному 
місці й оглядав військо, яке 
проходило попри нього. 

Цивільне населення заховува- 
БАТАВІЯ, Ява, 16. листопа- САМАРАНҐ. Ява, Голяндські лося спокійно і не робило .ні

де. — Східньо-індінські кому- Східні Індії, 16. листопада. яких особливших овацій. Тіль-

МАРЛЯМЕНТ ВІДКИНУВ ВНЕ
СОК СОЦІЯЛІСТІВ.КАЖУТЬ, ЩО УБИЛИ 25 КОМУНІСТІВ 

ЗА ДВАНАЙЦЯТЬ ГОДИН, 60В СТРАЙКЕРІВ ПІДПИСАЛИ УГОДУ.ПАРИЖ, 15. листопада. — 
Палата послів відкинула соці
алістичний внесок, щоб підви- 

РИМ. 15. листопада. — Уряд щити платню державним уря- 
офіціяльно оповістив, що за- ловцям. Внесок відкинено 345 

для оборони держави, я- голосами проти 200. 
накладає кару смерти за 

спроби убити Муссоліні і тяж
кі кари за всяку опозицію до 
фашістського режіму, не від
носиться до чужинців, які за
мешкують в Італії або приїз
дять сюди як гості

ЗАКОН НЕ ВІДНОСИТЬСЯ ДО 
ЧУЖИНЦІВ.

4» ПАСЕПК, Ню Джерзі, 12. ли- j признала робітникам право ор- 
стопада. —Ді Пасейк Ворстед! ганізуватися і право колєкти- 
Сминнінг Ko. підписала вчера! вного умовлювання. Також всі 
угоду зі своїми страйкуючими і страйкері мають бути прилиті 
робітниками. Ця компанія ма- : назад до праці, 
ла 600 робітників, коли в січні Угода Ворстед компанії зі 
розпочався страйк ткачів.

Робітники не дістали підви- 
шки платні, якої з початку до
магалися, але зате компанія ського округа.

коц
киіі

т місти, які минулої пятннці ви Голяндська влада оповішує. ки рабін з Остроленки подав 
кликали повстання в ріжних ча- шо за минулих 12 годин го- Пілсудському китицю квітів з 
стях західньої Яви, підчас яко- дяндське військо убило 25 ко- приводі того, шо він поступає 
го убито й ранено ряд осіб, j, - муністів підчас здавлювання справедливо з Жидами, 
творили в Сінгапоре базу для , комуністичного повстання, шо Кажіть, що Пілсудський на- 
зброї й амуніції, призначеної. існує від минулої пятннці в ба- почио зарядив таку гучну вій-

гатьох частях острова Яви.

КАРД1Ф, Валія, 15. листопа
да. — Виконавча рада полу- 
днево-валійської Майнерської 
Федерації згодилася на пропо
новані урядом умови в справі 
полагодження страйку. Рада 
репрезентує 250,000 майнерів.

своїми робітниками є першим 
виломом у довюму страйку 
тскстільних робітників [Іасей-

для Східні* Індій ськову параду, щоб показати і

Хай не буде й одної робітничої хати без Ккр, Роб. Вістей”!


